

Не всегда причиной дорожно-транспортных происшествий является нарушение правил дорожного движения водителями. Так, нередко на территории региона происходят аварии, в которых именно пешеходы стали виновниками произошедшего. Так, за 2023 год в Алтайском крае зарегистрировано 708 наездов на пешеходов участников дорожного движения, при этом стоит отметить, что каждое третье ДТП происходило по его собственной неосторожности.

Так же, на территории Локтевского района, за 2023 год зарегистрировано 2 наезда на пешеходов участников дорожного движения.

Для избежания неприятных ситуаций на дороге, Госавтоинспекция Локтевского района настоятельно рекомендует пешим участникам дорожного движения соблюдать несколько правил:

- передвигаться можно только по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам;

- пересекать проезжую часть необходимо только в строго установленных местах;

- прежде, чем пересекать проезжую часть следует убедиться, что водители машин во всех рядах Вас заметили, а главное – остановились;

- при движении в темное время суток или условиях недостаточной видимости необходимо использовать световозвращающие элементы;

- при движении не следует отвлекаться на телефонные разговоры и SMS.

За нарушение пешеходами Правил согласно статье 12.29 КоАП РФ предусмотрен административный штраф. Но главное, что сможет потерять человек, пренебрегая правилами дорожного движения, – это жизнь и здоровье. Всего лишь один необдуманный поступок или пара сэкономленных минут может привести к самым трагичным последствиям.